Megmutatjuk, hogy a magassagpont B-hez van a legkdzelebb. Ennek bizonyitasahoz az alabbi segédtételt igazoljuk:
Egy hdaromszog két csiucsa kézil a magassagponthoz az van kézelebb, amelyik a harmadik csicshoz kdzelebb van.
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Jeloljiik a haromszog két csicsat D-vel és E-vel, a magassdgpontot M-mel, a haromszog harmadik csicsat F-fel,
az F-hez tartoz6 magassag talppontjat pedig T-vel. Az FDT, FET, M DT és M ET haromszogek derékszogiiek, ezért
Pitagorasz tétele szerint

MD? = MT?+ DT? = MT?*+ FD?> - TF? &
ME? = MT? + ET? = MT? + FE? - TF2.
Tehat MD? — ME? = FD? — FE?, vagyis M D pontosan akkor nagyobb M E-nél, ha FD nagyobb FE-nél. Ezzel
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segédtételiinket belattuk.
Eredeti feladatunkban CA > CB és AC > AB, ezért MA > MB és MC > M B; tehat B-hez van legkozelebb a

magassagpont.



